PENYBINYKA TAKMUYAPCKA CMOTPA PAJIOBA HAVYHOT U YMETHUYKOT CTBAPAJIAIITBA TAJTEHATA
MATEMATUKA 7. PA3PE]

3AAILU

. Karere npasoyrsor tpoyria cy 5 cm u 6 cm. Pa3nuka nospinnne jefHAKOCTPAHUYIHOD TPOYTJIA KO-
HCTPYUCAHOT HAJ XUIMOTEHY30M W 30MpPa MOBPIIMHA j&IHAKOCTPAHUYHUX TPOYTJIOBA KOHCTPYHUCAHUX
na Karerama je (y cm?):
13 25 169
A) > B) 8 B) T r)o ) r
Permneme.
V3 _ a3 V3, V3

7] ( 1 1 ) 4(02—a2—b2):0.

Oarosop T'.
. IIre Tpehune 6poja 0,4 majnpe nosehaj 3a 50%, ma mobujeny Bpemnoct ymamu 3a 50%. Jdobujern
6poj je:

A) 0,3 B) 0,5 B) 0,6 r) 0,2 ) 0,4

Permeme. §~0,4~1,5~0,5=O,2.

Ogrosop T'.

. Karere mpasoyrsor Tpoyria cy mare buaomuma r + 2 u & — 2. Bpeanoct mpoMeH/bUBe T 32 KOjy je
xunorenysa 20 cm je:

A) 14 B) 14 B) —12 T) 12 ) 0
Pememe. (r +2) + (z — 2)? = 400, na je pememe 14.

Oxarosop B.

1
. AKo je x peaman 6poj u ako je  + — = 3, ouzga je xt + jemHaKo:
x

2t
A) 81 B) 47 B) 12 T) 49 ) 72

1 1 1 1
Pememe. (z + —)? =9, ma je 2% + — = 7. Canuno, (z? + —2)2 =49, na je z* + — =47
x x x x

Oxrosop B.

a3n+2 _ 2a3n+1 + a3n

. Hexka jen € Nu a € R rtakas 51a je a # 0 u a # 1. Taza je uspas 3T jemHak
H3pasy: @ —a
A) ! B) 0 B) 1 I) ! ) a?
— a— — a”—a
a? a
a2 — 263"t 4 g3 @3 (a? —2a + 1)
Pememe. P = B (g —1) =a(a—1).
Opxrorop 1 .

. IlpaBunam MHOTOYTA0 MMa yKymHO 170 mujaronasna. Iberos ymyrpammu yrao je:

A) 18° B) 160° B) 162° ) 168° ) 170°
-3
Pememe. Kako je M = 170, pacraBspameM 1 rpynucameM 100uja ce ma je n = 20. Cnospanimbn
360°
yrao MHOI'OYIVIA je q = 50 = 18°, na je ynyrpaumbu yrao 162°.

Opxroeop B .
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10.

. Jeman nocao 16 paguuka, pazehu 10 caru muesBHO, 3aBpumu 3a 8 nana. Taj nocao 6u 20 pajHuKa,

pazehu 8 caru JHEBHO, 3aBPIITUIIO 3a:

A) 5 nama B) 6 nana B) 7 nana I') 8 nana ) 9 nana

Pememe. 16 paguuka, pajgehu 10 catu gHEBHO, 3aBpIin Mocao 3a 8 gana u yrpomu 16-10 -8 paguux
caTu.

Wcrn nocao 3aspmiuhe 20 pagauka, pagehu 8 caru quesHo 3a x naHa, 1j. 6poj pagnnx caru je 20-8-x.

16-10-8=20-8-z, ma je z = 8.

Oxrosop T'.

. JyKnHe TeXKUMIHUX Ty’KU KOje OATr0Bapajy KaTeTamMa MpaBoOyIJIOr Tpoyria cy 6 cm u 8 cm. lyxuna

TEXKUIIHE JIyKU KOja 0J[roBapa XUIOTEHY3u TOr Tpoyria je (y cm):

A) 2v5 B) 5 B) V5 r) 10 ) 4V5
b\ > a\?
Pememe. I3 jennakoctn a? + (2> =64mu (§> +b% = 36, x06uja ce ma je 2 = a?® + b? = 80, Tj.

¢ =45, na je tC:c/2:2\/5.

Oxrosop A.

. Yuenuxk je rpe6ao ma nomuoxu 6poj 66 u 6eckonauan nepuomuyan aenuMannu 6poj 1, abab... = 1, ab.

Mebhyrum, ou je momuOXKHO O6poj 66 ca 1,ab. Kacauje je orkpuo 1a je mweros pedynarar 3a 0,5 mamu
o1 TavHOr pe3yarara. 30up nudapa aporudpenor 6poja ab je:

A) 12 B) 13 B) 14 r) 15 ) 16

Pememwe. 13 jennaunne (1 + 9%) -66 = (1 + %) -66 + 0,5 mobujamo perreme x = 75, ma je 36up
nudapa Tpaxkenor 6poja je a + b = 12.

Opxrosop A.

ITect npaBuaHUX MIECTOYTIIOBA OKPYKY]j€e IPABWIHK miecToyrao crpanute 1 (kao Ha caunm). [ToBpmuna
nena ¢urype Bau rpoyria ABC je:

A) # B) 33  B) %‘/3 T) ¥ IT) 6v3

Pernteme.
3
Crpanutia Tpoyria je az = 2a6V3 = 2v3. P3 = 3V3, Ps = =3, na je TpakeHa TOBPIITHHA

2
1
P:7P6—P3:%\/§.

Oparosop B.



